

# COMPANIA NAȚIONALĂ LOTERIA ROMÂNĂ - S.A

## I. DENUMIRE COMPETIȚIE SPORTIVĂ:

CROSUL LOTERIEI ROMÂNE – ediția XXIII

## II. ORGANIZARE ȘI DESFĂȘURARE COMPETIȚIE SPORTIVĂ:

Organizarea și desfășurarea „CROSULUI LOTERIEI ROMÂNE” – ediția XXIII, se asigură de către Compania Națională „LOTERIA ROMÂNĂ” S.A. cu sprijinul tehnic și logistic al reprezentanților firmei S.C. FLYING ELEPHANT S.R.L.

### **PARTICIPAREA LA „CROSUL LOTERIEI ROMÂNE” ESTE GRATUITĂ!**

„CROSUL LOTERIEI ROMÂNE” – Ediția a XXIII-a se desfășoară sub sloganul „Aleargă pentru sănătatea ta!” și se organizează în Timișoara.

## III. DATA DE DESFĂȘURARE: - 16 septembrie 2023

## IV. PARTICIPANȚI:

La „CROSUL LOTERIEI ROMÂNE” se pot înscrie următoarele categorii de participanți:

1. **SENIORI și SENIOARE** – sportivi cu vârsta cuprinsă între 19 ani și 34 de ani inclusiv (împliniți până la 31.12.2023);
2. **JUNIORI și JUNIOARE** – sportivi cu vârsta cuprinsă între 14 ani și 18 ani (împliniți până la 31.12.2023);
3. **COPII – BĂIEȚI și FETE** – cu vârsta cuprinsă între 11 ani și 13 ani (împliniți până la 31.12.2023);
4. **VETERANI CATEGORIA I – BĂRBAȚI și FEMEI** - cu vârsta cuprinsă între 35 de ani și 49 de ani (împliniți până la 31.12.2023);
5. **VETERANI CATEGORIA a II-a – BĂRBAȚI ȘI FEMEI** - cu vârsta peste 50 de ani;
6. **PERSOANE CU DIZABILITĂȚI LOCOMOTORII – BĂRBAȚI și FEMEI;**
7. **PERSOANE CU DIZABILITĂȚI SENZORIALE – BĂRBAȚI și FEMEI.**

## V. ÎNSCRIERE CONCURENȚI:

Concurenții de la toate categoriile se pot înscrie la competiție astfel:

- online, în perioada 08-15.09.2023 , accesând site-ul [www.loto.ro](http://www.loto.ro), sau
- în ziua desfășurării competiției – 16.09.2023, în intervalul orar 08:00 – 12:30, la punctele special amenajate în Piața Libertății, Timișoara.

Concurenții înscriși vor primi NUMĂRUL DE CONCURS cu care aleargă, la care este atașat un cip pentru cronometrarea timpului.

**Numerele de concurs se vor ridica în ziua concursului de la punctele special amenajate în Piața Libertății din Timișoara, inclusiv pentru cei înscriși online.**

**Numărul de concurs cu cip se aplică vizibil pe fața tricoului de alergare astfel încât să nu se dezlipescă. Deteriorarea/dezlipirea/pierderea cip-ului și/sau a numărului de concurs duce la descalificarea participantului.**

- PARTICIPANȚII de la toate categoriile au obligația de a completa angajamentul/declarația pe propria răspundere/declarația medicală.

- PARTICIPANȚII de la toate categoriile se înscriu la punctele special amenajate, după care vor primi NUMĂRUL DE CONCURS cu care concurează.

Pentru toate categoriile de concurenți menționate la punctul II de la 1 la 7, se vor atribui numere de concurs, în ordinea înscrierilor la competiție.

## VI. START COMPETIȚIE: - ora 13:00

**NOTĂ:** Organizatorul își rezervă dreptul de a da starturi multiple și de a decala ora de start în funcție de evoluția și desfășurarea activităților în zona de competiție, de condițiile meteo sau de alte situații neprevăzute.

În ziua desfășurării competiției, concurenții înscriși au obligația să se informeze de la organizatori în legătură cu ora de start programată pentru categoria de participanți din care fac parte și să respecte toate

instrucțiunile organizatorilor cu privire la prezența la zonele de înscriere și de pregătire a grupurilor pe categorii de participanți, și de pe întreg parcursul evenimentului.

## **VII. TIMP LIMITĂ PARCURGERE TRASEU: - 1 oră.**

Timpul limită de parcurgere a traseului este de maxim 1 oră de la startul competiției/categorie de participare, după care organizatorii vor înceta cronometrarea/categorie de participare.

**Concurenții sunt obligați să respecte întocmai traseul de alergare stabilit de organizatori, cu trecerea obligatorie PRIN POARTA START-SOSIRE unde este amplasată aparatul de cronometraj pentru înregistrarea cipurilor.**

Concurenții care nu parcurg traseul în întregime, fie îl scurtează, fie nu trec prin punctele de cronometrare stabilite între START și SOSIRE vor fi descalificați.

## **VIII. ÎNREGISTRARE CONCURENȚI:**

După încheierea crosului, clasamentul se realizează electronic de către reprezentanții S.C. FLYING ELEPHANT S.R.L., conform înregistrărilor cip-urilor aflate pe numerele de concurs, potrivit fiecărei categorii de participare.

**La încheierea concursului, toți alergătorii în baza numărului de concurs cu cip vor primi în schimb câte un tricou personalizat.**

## **IX. TRASEU:**

Traseul va avea aproximativ 4,5 km și va fi următorul: Timișoara, Start - Piața Libertății – str. Lucian Blaga - Piața Iancu Huniade – str. 20 Decembrie 1989 - Bulevardul Vasile Pârvan - Pasajul Michelangelo – B-dul. Corneliu Coposu – întoarcere - Bulevardul Corneliu Coposu - Pasajul Michelangelo – B-dul. Vasile Pârvan – str. 20 Decembrie 1989 - Piața Iancu Huniade – str. Lucian Blaga - Piața Libertății - Finish.

Pe traseu vor fi asigurate puncte de control/verificare.

Organizatorul își rezervă dreptul de a modifica traseul în funcție de situații neprevăzute/speciale, condiții meteo nefavorabile, starea traseului sau alte situații ce pot apărea.

## **X. PREMIERE CONCURENȚI:**

- Festivitatea de premiere: începând cu ora 15:00

Compania Națională "LOTERIA ROMÂNĂ" acordă premii câștigătorilor acestei competiții sportive, pentru fiecare categorie de participanți: **SENIORI, SENIOARE, JUNIORI, JUNIOARE, COPII** (băieți), **COPII** (fete), **VETERANI I** (Bărbați), **VETERANI I** (Femei), **VETERANI II** (Bărbați), **VETERANI II** (Femei), **PERSOANE CU DIZABILITĂȚI LOCOMOTORII** (Bărbați), **PERSOANE CU DIZABILITĂȚI LOCOMOTORII** (Femei), **PERSOANE CU DIZABILITĂȚI SENZORIALE** (Bărbați), **PERSOANE CU DIZABILITĂȚI SENZORIALE** (Femei), după cum urmează:

**Locul I: 2.000 lei**

**Locul II: 1.500 lei**

**Locul III: 1.000 lei**

**Locul IV: 750 lei**

**Locul V: 500 lei**

Premierea se va face **în Piața Libertății, Timișoara**, în ordinea categoriilor de participanți, începând cu Persoanele cu dizabilități și încheind cu Veteranii, după finalizarea crosului.

Primele 5 catedre de Educație Fizică ale unităților școlare se vor premia cu câte **2.000** de lei, în funcție de numărul de elevi participanți.

Premiile acordate de C.N. Loteria Română S.A. la competiție vor fi impozitate prin reținere la sursă în conformitate cu prevederile legale în vigoare.

**Premierea câștigătorilor se face pe baza prezentării actului de identitate/certificatului de naștere, în cazul persoanelor nerezidente - pașaportului, în cadrul unei festivități publice organizate de C.N.L.R. S.A., după finalizarea competiției, la locul de SOSIRE, iar premiile vor fi atribuite după festivitatea de premiere, pe loc și/sau în termen de 30 de zile de la data competiției, la casieria din sediul Sucursalei Zonale Timiș, începând cu data de 18.09.2023, sau la casierile Sucursalelor Zonale/Punctelor de Lucru Județene ale C.N.L.R. S.A., Aparatul Central al C.N.L.R. S.A. din București, Str. Poenaru Bordea Nr. 20, sector 4 începând cu data de 18.09.2023, în baza prezentării actelor de identitate/certificatelor de naștere ale câștigătorilor.**

**Acordarea premiilor participanților sub 14 ani se va face în prezența reprezentanților legali ai acestora, pe baza actelor doveditoare ale câștigătorului (act de identitate/certificat de naștere) precum și a documentelor doveditoare ale reprezentantului legal, din care să rezulte**

**calitatea de tutore/curator al minorului (act de identitate, împuternicire, decizie instanță de judecată etc.), documente valabile la data acordării premiului.**

**XI. ACORD PRELUCRARE DATE CU CARACTER PERSONAL** privind prelucrarea datelor cu caracter personal este obligatorie pentru toți concurenții indiferent de categorie de vârstă.

**XII. DECLARAȚIA PE PROPRIE RĂSPUNDERE** privind starea de sănătate este obligatorie pentru toți concurenții indiferent de categoriile de vârstă:

- pentru înscrierile online: DECLARAȚIA pe propria răspundere poate fi descărcată de pe site-ul pe care se face înscrierea online, unde se regăsește formularul de înscriere. DECLARAȚIA pe propria răspundere va fi completată de concurent, în format tipărit și, ulterior, predată la locul ridicării numărului de concurs cu cip, conform precizărilor de la CAP.III-ÎNSCRIEREA CONCURENȚILOR;
- pentru înscrierile la fața locului, din ziua competiției, DECLARAȚIA pe propria răspundere se va completa și preda direct la punctul de înscriere al categoriei, conform precizărilor de la CAP.III-ÎNSCRIEREA CONCURENȚILOR.

**XIII. ÎNSUȘIREA REGULAMENTULUI** și respectarea acestuia este obligatorie pentru toți concurenții indiferent de categorie de vârstă.

#### **XIV. ASISTENȚA MEDICALĂ:**

C.N. LOTERIA ROMÂNĂ S.A. va asigura prezența la acest eveniment sportiv a 3 ambulanțe utilizate corespunzător, care să însoțească alergătorii pe traseu cât și după cursă, până la sfârșitul festivității de premiere.

**XV. EVALUAREA** catedrelor de Educație Fizică se va face în funcție de numărul de elevi prezenți la start, pe baza tabelelor nominale. Verificarea tabelelor nominale se face de către S.C. FLYING ELEPHANT S.R.L. care asigură înregistrarea și întocmirea clasamentelor participanților pe categorii.

#### **XVI. RESPONSABILITATE:**

Fiecare participant care ia parte la competiție este responsabil pentru propria securitate și siguranță.

**Participanții își asumă întreaga responsabilitate pentru starea de sănătate în care se află și pentru posibilele accidente survenite ca urmare a modului de abordare a traseului.**

Participarea la CROS este permisă doar participanților care nu au probleme medicale și care au capacitatea fizică și pregătirea necesară pentru acest gen de eveniment sportiv.

Prin înscrierea și participarea la CROS, fiecare participant declară și își asumă pe propria răspundere faptul că este apt să participe la acest gen de eveniment sportiv la care s-a înscris și că a consultat în acest sens un medic de specialitate.

Participantul îl exonerează de orice răspundere pe Organizator în legătură cu orice problemă medicală, de orice natură, apărută în timpul sau după participarea la Eveniment.

În măsura în care se observă faptul că un participant are probleme medicale, alergătorii vor informa organizatorii, vor atenționa personalul de la punctele de control sau, în caz de urgență, vor apela la 112.

Participanții autorizează și își dau consimțământul expres de a fi transportați la spital/de a li se asigura asistență medicală în urma cererii exprese a reprezentanților Organizatorului, în cazul în care, în opinia acestor persoane, asistența medicală este necesară și declară că renunță la orice pretenții ar putea avea în legătură cu un astfel de transport și/sau tratament de urgență, întâzieri ori deficiențe în legătură cu acesta.

#### **XVII. RETRAGERE, EXCLUDERE, DESCALIFICARE**

Organizatorul are dreptul de a refuza înscrierea, de a exclude din cadrul evenimentului sau de a descalifica participantul care a avut, la evenimentele anterioare sau la această ediție, comportamente/atitudini/manifestări care contravin prezentului regulament cum ar fi, dar nelimitându-se la:

- A fost eliminat sau exclus din evenimente similare pentru încălcarea regulamentului;
- Există intenția de a folosi crosul pentru a-și face cunoscute opinii politice sau religioase ori de natură a aduce prejudicii de imagine crosului;
- Încalcă o prevedere sau prevederi ale Regulamentului;
- Are o conduită prin care aduce prejudicii imaginii crosului;
- Se află sub influența băuturilor alcoolice sau a drogurilor;
- Se constată după desfășurarea crosului faptul că Regulamentul a fost încălcat;
- A cauzat accidentarea altui participant/altor participanți ca urmare a neglijenței.

#### **XVIII. PROTECȚIA DATELOR PERSONALE**

În conformitate cu Regulamentul General privind Protecția Datelor nr. 679/2016, participanții la competiția sportivă organizată de C.N. Loteria Română S.A. sunt informați că C.N.L.R. S.A. prelucrează date cu caracter personal, cu bună credință, în scopuri determinate, explicite și legitime.

Persoanele ale căror date sunt supuse prelucrării au următoarele drepturi: dreptul la transparența informațiilor, a comunicărilor și a modalităților de exercitare a drepturilor persoanei vizate, dreptul la informare, dreptul de acces la date, dreptul de intervenție asupra datelor/dreptul la rectificare, dreptul la opoziție, dreptul de a nu fi supus unei decizii individuale luate în baza unei prelucrări automate, dreptul de a se adresa justiției, dreptul la ștergerea datelor (cu excepția situațiilor în care datele sunt necesare pentru îndeplinirea unei obligații legale), dreptul la restricționarea prelucrării datelor, dreptul la portabilitatea datelor, care pot fi exercitate în conformitate cu prevederile Regulamentului General privind Protecția Datelor nr. 679/2016.

Solicitările persoanelor vizate pot fi transmise pe adresa de e-mail [gdpr@loto.ro](mailto:gdpr@loto.ro) sau la sediul C.N. Loteria Română S.A. din str. Poenaru Bordea nr. 20, sector 4, București.

Informații suplimentare sunt disponibile pe site-ul companiei, la adresa [www.loto.ro/gdpr](http://www.loto.ro/gdpr).

Prin participarea la competiția sportivă participanții sunt de acord să se conformeze și să respecte prevederile obligatorii ale prezentului regulament. Concurenții își dau acordul pentru preluarea și prelucrarea datelor cu caracter personal, cât și pentru difuzarea imaginilor fotografiate/filmate în timpul derulării competiției sportive în cadrul emisiunii televizate în cadrul careia se transmit tragerile Loto și nu numai.

Organizatorul va face public imagini din cadrul competiției sportive/ participanți/ câștigători, făcând uz de toate mijloacele și metodele legale, de realizare a acestui scop (televiziune, radio, presă scrisă, filme de reclamă, fotografii, revista "Loto-Prono", internet: pagini de Facebook, Instagram, Tiktok etc.), cu acordul participantului și cu respectarea Regulamentului General privind Protecția Datelor nr. 679/2016 pentru protecția persoanelor cu privire la prelucrarea datelor cu caracter personal.

În cazul în care un participant nu dorește ca datele sale personale să fie utilizate în activități ulterioare de marketing și publicitate, poate refuza prin informarea în scris a organizatorului.

**Categoriile de date cu caracter personal procesate** cu ocazia acestei competiții sportive:

- nume și prenume
- act de identitate serie/nr.
- cod numeric personal
- semnătură
- imagine fotografiata/filmata a participantului/castigatorului

**Scopul procesării:** datele cu caracter personal ale participanților la competiția sportivă vor fi prelucrate de către C.N.L.R. S.A. în vederea:

- organizării și desfășurării competiției;
- desemnării și validării câștigătorilor;
- atribuirii premiilor și îndeplinirii obligațiilor fiscale și financiar contabile;
- în scop publicitar.

**Perioada de stocare a datelor cu caracter personal:** datele cu caracter personal ale câștigătorilor vor fi stocate de către C.N.L.R. S.A. conform prevederilor legale aplicabile în materie financiar-contabilă, respectiv 10 (zece) ani de la data încheierii exercițiului financiar. La expirarea perioadei de stocare a datelor cu caracter personal, C.N.L.R. S.A. va șterge/distruge aceste date de pe mijloacele de prelucrare și stocare.

**Securitatea datelor cu caracter personal:**

C.N.L.R. S.A. se obligă să implementeze măsuri tehnice și organizatorice adecvate în vederea asigurării unui nivel de securitate corespunzător datelor cu caracter personal aparținând participanților la competiție.

La evaluarea nivelului adecvat de securitate se va ține seama în special de riscurile prezentate de prelucrarea datelor cu caracter personal, generate în special, în mod accidental sau ilegal, de distrugerea, pierderea, modificarea, divulgarea neautorizată sau accesul neautorizat la datele cu caracter personal transmise, stocate sau prelucrate.

**Modificarea politicii de prelucrare a datelor cu caracter personal:**

C.N.L.R. S.A. are dreptul de a modifica prezentul Regulament oricând pe durata desfășurării competiției, numai în cazul în care se descoperă măsuri mai eficiente pentru protejarea și securizarea datelor cu caracter personal ale persoanelor vizate și fără a afecta drepturile și libertățile acestora. Orice astfel de modificare va fi publicată pe site-ul [www.loto.ro](http://www.loto.ro), respectiv va fi adusă la cunoștința participanților prin aceleași mijloace prin care au fost informați cu privire la Regulament.

Prin participarea la competiția sportivă, participanții își exprimă acordul cu privire la furnizarea datelor cu caracter personal către C.N.L.R. S.A. în organizarea competiției, în scopul includerii acestor date cu caracter personal în baza de date, identificării și validării ca și participant și/sau câștigător, fotografierii/filmării în scopul difuzării imaginilor în cadrul emisiunii televizate în cadrul careia se transmit tragerile Loto și/sau în cadrul altor emisiuni, postări pe paginile de Facebook, Instagram, TikTok, pe site-ul [www.loto.ro](http://www.loto.ro) și în revista Loto-Prono. Declarația privind acordul pentru prelucrarea datelor cu caracter personal este obligatorie pentru toți participanții.

Datele personale ale participanților/câștigătorilor la competiția sportivă vor fi procesate în conformitate cu prevederile Regulamentului UE nr. 679/2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date.

## **XIX. SIGURANȚA:**

Orice nerespectare a regulilor de concurs, a indicațiilor date la fața locului de către oficialități și organizatori precum și a regulilor de conduită în competiție impuse de lege, va fi în responsabilitatea celor implicați într-un eventual accident. Pe traseu vor fi reprezentanți ai organizatorilor care împreună cu organele abilitate asigură buna desfășurare a competiției.

Organizatorii nu își asumă răspunderea pentru obiecte/bunuri pierdute sau uitate pe traseu în timpul întrecerii. Cei care găsesc obiecte/bunuri pierdute sau uitate pe traseu sunt rugați să le aducă organizatorilor, care le vor restitui perdanților.

Fiecare participant trebuie să semneze la înscriere, un acord de prelucrare a datelor cu caracter personal și o declarație de responsabilitate prin care își asumă riscurile ce rezultă din participarea la un astfel de eveniment și orice pagube survenite din orice motiv, inclusiv pierdere sau furt, precum și declarația medicală.

C.N. LOTERIA ROMÂNĂ asigură prezența la acest eveniment sportiv a 3 ambulanțe mari tip C, dotate cu aparatură și medicație de urgență, medic specialist, asistent medical, ambulanțier.

**XX. MEDIATIZAREA ACȚIUNII** – se va face prin mijloacele mass-media – TV, radio, presă scrisă, online – site, Facebook, Instagram, TikTok și prin intermediul agențiilor Loto.

**XXI. PERSOANELE CU DIZABILITĂȚI SENZORIALE** – vor face la înscriere dovada handicapului de care suferă prin prezentarea unui document care să ateste acest lucru.

## **XXII. CONTESTAȚII**

Orice contestație privitoare la cursa sportivă în sine și clasament final vor fi soluționate de către S.C. FLYING ELEPHANT S.R.L. care asigură înregistrarea și întocmirea clasamentelor participanților pe categorii.

## **XXIII. MODIFICĂRI**

Organizatorul își rezervă dreptul de a modifica regulile și modul de desfășurare a competiției. Aceste posibile schimbări vor fi publicate pe pagina de internet [www.loto.ro](http://www.loto.ro).

## **XXIV. ANULĂRI**

Dacă evenimentul este anulat din diferite motive, precum forța majoră, condiții meteo nefavorabile sau alte situații neprevăzute, organizatorul va publica această informație pe pagina de internet [www.loto.ro](http://www.loto.ro).

## **XXV. DISPOZIȚII FINALE**

Prin participarea la această competiție sportivă, participanții sunt de acord să respecte și să se conformeze tuturor prevederilor, termenilor și condițiilor prezentului Regulament.

## DECLARAȚIE DE RESPONSABILITATE – ADULȚI

## CROSUL LOTERIEI ROMÂNE

DECLARAȚIE PROPRIA RĂSPUNDERE  
ACORD PRELUCRARE DATE CU CARACTER PERSONALediția XXIII  
16.09.2023

Declar pe propria răspundere direct că sunt apt/ă fizic pentru a participa la CROSUL LOTERIEI ROMÂNE ediția XXIII și îmi asum riscul legat de posibilele accidentări ce ar putea surveni în timpul desfășurării competiției, precum și riscurile ce rezultă din participarea la un astfel de eveniment și orice pagube survenite din orice motiv, inclusiv pierdere sau furt, exonerând C.N.L.R. S.A. de orice consecințe ale posibilelor accidente/evenimente.

Declar că am luat la cunoștință prevederile din Regulament și sunt de acord.

Declar că am fost informat(ă) că C.N.L.R. S.A. prelucrează date cu caracter personal, cu bună credință, în scopuri determinate, explicite și legitime, în conformitate cu Regulamentul General privind Protecția Datelor cu Caracter Personal nr. 2016/679.

Declar că am fost informat(ă) de Politică de Confidențialitate a C.N.L.R.-S.A. privind protecția datelor cu caracter personal, politică disponibilă și pe pagina oficială a Loteriei Române, și de faptul că datele mele cu caracter personal (numele/prenumele, vârsta, domiciliul, valoarea câștigului și/sau imaginea mea fotografiată/filmată, alte date cu caracter personal) urmează să fie prelucrate de către C.N.L.R.-S.A. în scopul de informare și marketing și aduse la cunoștință publică în cadrul emisiunii „Românii au noroc” sau în alte emisiuni, pe site-ul [www.loto.ro](http://www.loto.ro), pe pagina de Facebook, Instagram, Tik-Tok, Mewe și/sau în revista Loto-Prono și/sau în comunicate de presă emise de C.N.L.R.-S.A.

Declar că am fost informat(ă) că, în conformitate cu prevederile Regulamentului General privind Protecția Datelor cu Caracter Personal nr. 2016/679, am dreptul la transparența informațiilor, a comunicărilor și a modalităților de exercitare a drepturilor persoanei vizate, dreptul la informare, dreptul la acces de date, dreptul la intervenție asupra datelor/dreptul la rectificare, dreptul la opoziție, dreptul de a mă adresa justiției și autorității de supraveghere, dreptul la ștergerea datelor (cu excepția situațiilor stabilite de regulament), dreptul la restricționarea prelucrării datelor.

Îmi dau acordul liber pentru prelucrarea și aducerea la cunoștință publică de către C.N.L.R.-S.A. a datelor mele cu caracter personal (numele/prenumele, vârsta, domiciliul, valoarea câștigului și/sau imaginea mea fotografiată/filmată, alte date cu caracter personal) în cadrul următoarelor mijloace de informare în masă:

- România TV
- Facebook, Instagram, Tik-Tok, Youtube
- revista Loto-Prono
- site loto.ro
- comunicate de presă

Am dreptul de a-mi retrage consimțământul în orice moment, fără a afecta legalitatea prelucrării efectuate pe baza consimțământului înainte de retragerea acestuia.

Am fost informat că perioada de stocare a datelor cu caracter personal este de 30 zile.

Am fost informat că C.N.L.R.-S.A. nu operează transferuri de date cu caracter personal către țări terțe sau organisme internaționale.

Am citit prezentul document și îmi exprim consimțământul în legătură cu această prelucrare.

## DECLARAȚIE MEDICALĂ

Declar pe propria răspundere că:

1. sunt apt/ă fizic și psihic și am o pregătire fizică corespunzătoare pentru participarea la acest eveniment sportiv, concurând pe propria răspundere. Sunt conștient/ă de riscurile alergării, mi le asum în totalitate și exonerer de orice răspundere organizatorul Crosului Loteriei Române în cazul în care voi suferi orice fel de prejudiciu, accident;

2. datele completate în acest formular sunt corecte și declar că am luat la cunoștință regulamentul de desfășurare a competiției pe care mă oblig să îl respect în totalitate.

Nume:..... Prenume:.....

Semnătura participant

Nume:..... Prenume:.....

C.I./B.I. Seria..... Nr. ....

Semnătura reprezentant legal

Anexa 2

## DECLARAȚIE DE RESPONSABILITATE – MINORI